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Emne: Psykolog Foreningen og CPP 

Kære Bertel Haarder og Jens Henrik Thulesen Dahl 
  
Jeg skriver til jer ang. genoprettelsen af Cand.Pæd.Psyk. (CPP) uddannelsen, som I begge på en 
rigtig fin måde var med til at italesætte d. 4. feb. 2014, først til en hørring og siden til samrådet 
samme dag.  
  
Nu er der gået over et halvt år og vi er ikke kommet nærmere en løsning, så jeg håber at I vil gå til 
sagen igen. Personligt tror jeg ikke på en løsning selvom DLF og KL ihærdigt forhandler med Aarhus 
Universitet, eller nok nærmere med Psykologforeningen? Jeg har været i kontakt med Niels 
Egelund og Frans Ørsted Andersen (begge forskere fra det tidligere DPU) og særligt Niels Egelund 
er ikke optimist. I kan læse hvad han svarer på mine spørgsmål ang. om der er forhandlinger i 
gang, og om han tror der vil komme noget ud af det. Det er de fulde svar jeg har citeret her: 
  
Mail 1: ”Jeg kan forsikre dig om, at det er AU’s, KU’s psykologer, der har ønsket, at vi ikke skulle 
etablere dem gamle uddannelse, og det har de gjort med henvisning til Europsy reglerne om antal 
ECTS point i en psykologuddannelse, og det har vi ikke kunnet argumentere imod, slet ikke, da 
Dansk Psykologforening gik imod. ” 

Mail 2: ”Jeg så gerne, at uddannelsen kom tilbage, men når vi både har de tre andre universiteter, 
AU’s institut for psykologi og Dansk Psykologforening imod projektet, er det umuligt. ” 

  
Jeg håber, at I vil forholde disse oplysninger for ministeren og de politikere, der siger, de gerne så, 
der kom en løsning. Her tænker jeg særligt på Rosa Lund, Anette Vilhelmsen, Jonas Dahl og Jeppe 
Bruus. Det kan da ikke være rigtigt at en fagforening kan overrule samfundets, folkeskolens, KL’s 
og folketingspolitikernes ønsker og behov? Jeg er meget forundret over hele dette forløb og at KL, 
DLF, psykologerne på DPU (herunder også Niels Egelund) og videnskab ministeriet ikke kan få 
dette igennem.  
  
Jeg håber I vil sætte fokus på denne sag igen, da der virkeligt er brug for jer. Uden jeres hjælp vil 
denne sag aldrig kunne lade sig gøre. Historien vil bare gentage sig selv igen og igen indtil der ikke 
er flere tilbage der kan huske den. Jeg håber også at i måske kan involvere nogle medier, ja jeg ved 
godt at dette ikke er den store ’mediebasker’, men det hjælper bestemt ikke sagen at der er så 
stille omkring den. 
  
Igen tak for jeres tid (og jeres venlighed). 
  
Bedste hilsner  
Ryan 
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